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Ismétlés nélkiili permutacio.

Adott n darab kiilonb6z6 elem Gsszes lehetséges sorrendje

ol e 1, han =0,
" ln-(n—=1)-...-2-1, han>0.

Ismétléses permutacio.

Adott n darab elem kozott az azonosak széma ki, ks, ...,k (tehat n = ki + ko + ... + k;); ezek Osszes lehetséges

sorrendje
n!

IR PRy 1
Ismétlés nélkiili variacié.

Adott n darab kiilonb6z6 elem koziil k kiilonb6z6 darabot kivalasztunk és sorbarendeziink; ezen lehetGségek szama

(n— k)

Ismétléses variacid.
Adott n darab kiilonb6z6 elem koziil k£ darabot kivalasztunk ugy, hogy megengediink ismétl6dé elemeket is és tekintettel

vagyunk a sorrendre; ezen lehet&ségek szama

nk.

Ismétlés nélkiili kombinacid.

Adott n darab kiilonb6z6 elem koziil véalasztunk ki k& darabot gy, hogy a sorrendre nem vagyunk tekintettel; ezen

lehet&ségek szdma
n\ n!
k)" Kl-(n—k)

Adott n darab kiilonb6z6 elembdl valasztunk ki k& darabot tgy, hogy egy elem t&bbszor is valaszthatd és a sorrendre
nem vagyunk tekintettel; ezen lehet&ségek szama
n+k—1
i .

Ismétléses kombinacio.

Binomialis tétel.
Tetszdleges x,y € R és n € Z* esetén

n n B
(z+y)" = <k>xky" k.
k=0

1. Egy fagyizoban 26 féle fagyit drulnak: Ananédsz, Banan, Citrom, ..., Zoldalma. Hanyféleképpen
adhat a kiszolgalo fagyit egy vendégnek, ha az alabbi kérései vannak (de minden mést a kiszolgalora
biz)?

(a) 5 gombocot kér tolesérbe; azt az egyet koti ki, hogy ne 5 ugyanolyan gombaocot kapjon.
(b) Egy gomboc A-t, két-két gombdc B-t és C-t és négy gomboc D-t kér, mindezt egyetlen tolcsérbe.
(c) 5 tetszdleges gombocot kér tolesérbe, de legyen kozte (legalabb egy) Licsi.



10.

11.

12.
13.

(d) 5 kiilénboz6 gombocot kér tolesérbe, de ne legyen kozte Fahéj.
(e
(f

g
h

5 tetsz6leges gombocot kér tanyérra, de ne legyen kozte Fahéj.

)
)
) 5 kiilonb6z6 gombocot kér tanyérra, de legyen kozte Korte vagy Pisztacia (vagy mindketts).
) 5 kiilonb6z6 gombocot kér tanyérra, de ha van kozte Gomba, akkor ne legyen Narancs.

)

(
(h) 35 gombocot kér tanyérra tgy, hogy minden iz szerepeljen, de semelyik se szerepeljen ketténél
tobbszor.

. Az Osszes lehetséges modon kitoltott lottoszelvények kozott hany egy-, két-, harom-, négytalalatos

szelvény van?

10 héazaspéar elment tangézni. Hanyféleképpen alkothattak 10 tancospart, ha mindenki ellenkezs
nemtvel tancolt és a 10 tancospar koziil pontosan 7 tagjai alkottak egyben hazaspart is?

Hany olyan 6tjegy(i szam van, melynek szamjegyei

(a) szigora monoton csokkengek; (c) monoton csokkengek;
(b) szigort monoton névekviek; (d) monoton névekvek?

Bizonyitsuk be, hogy

(Zi) - <Z> ! (kil)

. Adjuk meg az alabbi kifejezés értékét (két tizedesjegy pontossaggal).
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Bizonyitsuk be, hogy nemiires halmaznak ugyanannyi paros elemszamu részhalmaza van, mint ahany

paratlan!

P A T WA O N
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(c) (T) + 2(2) + 3(7;) T +n<Z) — o1y

Hany bastyat lehet elhelyezni gy a sakktablan, hogy egyik se iisse a masikat? Hanyféleképpen
helyezhetd el ez a maximaélis szamu bastya a sakktablan gy, hogy ne alljanak iitésben?

(* Mik a valaszok futokra?)

Hanyféleképpen allhat fel fotozashoz két egymas mogotti sorba 20 kiilonbéz6 magassagi ember gy,
hogy minden hétso sorban 4ll6 magasabb legyen annél, aki az elsG sorban kozvetleniil el6tte all?

Hany olyan Neptun-kod készithetd, amely pontosan harom betiit és harom szamjegyet tartalmaz és
a kodban szereplé bettik mind kiilénb6z6k?

Egyszerre dobunk 5 egyforma dobdkockaval. Hanyféle lehet az eredmény?

Hanyféleképp valaszthatok meg az x4, ..., x190 nemnegativ egészek ugy, hogy x, + ... + x190 = 2019
teljesiiljon? Hogyan valtozik az eredmény, ha ,nemnegativ’ helyett ,pozitivat” mondunk?



